
平成１８年第１回太良町議会（臨時会第１回）会期日程表

会期１日間

日 次 月 日 曜 区 分 摘 要

開会・会議録署名議員の指名・会期の決定

議 案 一 括 上 程
第１日 １月３１日 火 本会議

町長の提案理由の説明

議案審議・討論・採決・閉会

－１－



平成１８年第１回太良町議会（臨時会第１回）付議事件表

議 案 番 号 件 名 結 果 議 決 日

太良町議会議員の報酬並びに費用弁償等支給条例
議案第１号 原案可決 １月３１日

の一部を改正する条例の制定について

太良町特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費

議案第２号 用弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 １月３１日

について

町長、助役及び収入役の諸給与条例の一部を改正
議案第３号 原案可決 １月３１日

する条例の制定について

教育長の給与に関する条例の一部を改正する条例
議案第４号 原案可決 １月３１日

の制定について

太良町職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を
議案第５号 原案可決 １月３１日

改正する条例の制定について

太良町税条例の一部を改正する条例の制定につい
議案第６号 原案可決 １月３１日

て

太良町税の徴収等の特例に関する条例の一部を改
議案第７号 原案可決 １月３１日

正する条例の制定について

太良町立公民館使用料条例の一部を改正する条例
議案第８号 原案可決 １月３１日

の制定について

太良町陶芸用電気炉使用に関する条例の一部を改
議案第９号 原案可決 １月３１日

正する条例の制定について

太良町野外音楽堂の設置及び管理に関する条例の
議案第 １０号 原案可決 １月３１日

一部を改正する条例の制定について

太良町営キャンプ場の設置及び管理に関する条例
議案第 １１号 原案可決 １月３１日

の一部を改正する条例の制定について

太良町体育施設の設置及び管理に関する条例の一
議案第 １２号 原案可決 １月３１日

部を改正する条例の制定について

太良町Ｂ＆Ｇ海洋センターの設置及び管理に関す
議案第 １３号 原案可決 １月３１日

る条例の一部を改正する条例の制定について

太良町重度心身障害者年金給付条例を廃止する条
議案第 １４号 原案可決 １月３１日

例の制定について
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議 案 番 号 件 名 結 果 議 決 日

太良町総合福祉保健センターの設置及び管理に関
議案第 １５号 原案可決 １月３１日

する条例の一部を改正する条例の制定について

太良町廃棄物の処理及び清掃並びに浄化槽に関す
議案第 １６号 原案可決 １月３１日

る条例の一部を改正する条例の制定について

太良町営火葬場使用条例の一部を改正する条例の
議案第 １７号 原案可決 １月３１日

制定について

太良町自然休養村管理センター使用料条例の一部
議案第 １８号 原案可決 １月３１日

を改正する条例の制定について

太良町林業総合センター使用料条例の一部を改正
議案第 １９号 原案可決 １月３１日

する条例の制定について

太良町水道事業給水条例の一部を改正する条例の
議案第 ２０号 原案可決 １月３１日

制定について

太良町簡易水道給水条例の一部を改正する条例の
議案第 ２１号 原案可決 １月３１日

制定について

太良町消防団条例の一部を改正する条例の制定に
議案第 ２２号 原案可決 １月３１日

ついて
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